



3. ZPRÁVA O REALIZACI PROJEKTU MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN VZDĚLÁVÁNÍ V ORP DOMAŽLICE

(leden – duben 2017)

PRACOVNÍ SETKÁNÍ

ŘÍDÍCÍ VÝBOR

Řídící výbor se v období leden – duben 2017 sešel dvakrát, a to v únoru a v dubnu. Na únorovém jednání schválil Návrh konkrétních aktivit pro Roční akční plán. Na dubnovém jednání pak došlo ke schválení Průběžné evaluační zprávy, aktualizace Strategického rámce MAP do roku 2023, Ročního akčního plánu na období 2017/2018 a dále ke schválení Návrhu opatření a cílů pro Akční plán.

PRACOVNÍ SKUPINY

Pracovní skupiny se sešly, stejně jako Řídící výbor, dvakrát, a to v lednu a dubnu 2017. Pracovaly zejména na Návrhu konkrétních aktivit pro Roční akční plán a Návrhu cílů a opatření pro Akční plán. V rámci diskuzí se pak na pracovních skupinách řešila řada témat, například co chybí ve školních knihovnách či jaké jsou možnosti spolupráce ZŠ a SŠ s potencionálními budoucími zaměstnavateli jejich žáků, sdílely se jak ukázky konkrétních dokumentací k inkluzi (plány pedagogické podpory, IVP apod.), tak kontakty na jednotlivá zařízení a organizace (MŠ, ZŠ, sociální služby).

Členství v pracovních skupinách je otevřené všem zájemcům, přihlásit se do nich je možné prostřednictvím internetových stránek www.map.masceskyles.cz nebo prostě přijít na další jednání dle kalendáře akcí na zmíněných webových stránkách.

SETKÁNÍ ZŘIZOVATELŮ A ŘEDITELŮ ŠKOL

V únoru se konalo Setkání zástupců zřizovatelů a ředitelů škol, kde se jednalo především o aktualizaci **Strategického rámce MAP do roku 2023**, tedy o doplnění či změnách stávajících projektových záměrů jednotlivých ZŠ, MŠ, neformálních a zájmových organizací.

VÝSTUPY

Na jednání dne 23. 2. 2017 schválil Řídící výbor následující výstupy.

NÁVRH KONKRÉTNÍCH AKTIVIT PRO ROČNÍ AKČNÍ PLÁN VE SO ORP DOMAŽLICE

V předchozím období schválil Řídící výbor dokument Návrh opatření pro Roční akční plán, který je pomocným dokumentem, v němž byla schválena jednotlivá opatření k cílům vzdělávací politiky uvedeným ve Strategickém rámci MAP. V únoru pak Řídící výbor schválil **Návrh konkrétních aktivit pro Roční akční plán**, které k naplnění těchto opatření a cílů povedou. Jedná se o dílčí část dokumentu Roční akční plán na období 2017/2018.



Na jednání dne 25. 4. 2017 pak schválil Řídící výbor následující výstupy.

PRŮBĚŽNÁ EVALUAČNÍ ZPRÁVA NA OBDOBÍ 04/2016 - 03/2017

Průběžná evaluační zpráva hodnotí uplynulých 12 měsíců projektu a soustřeďuje se na posouzení způsobů zapojení odborné i laické veřejnosti do projektu a na jeho vedení. Hodnoceny jsou i jednotlivé aktivity projektu, způsob setkávání jejich účastníků, dále činnosti, které se osvědčily i neosvědčily, opatření pro efektivnější realizaci atp.

STRATEGICKÝ RÁMEC MAP PRO ÚZEMÍ SO ORP DOMAŽLICE DO ROKU 2023 (AKTUALIZACE)

Strategický rámec MAP obsahuje komunitně nastavenou vizi, priority a cíle oblasti vzdělávání na území SO ORP Domažlice do roku 2023.

Strategický rámec MAP do roku 2023 byl poprvé schválen a odevzdán v září 2016, nyní byl dle pravidel projektu aktualizován po 6 měsících. Aktualizace Strategického rámce se týkala pouze doplnění či upřesnění projektových záměrů škol a ostatních organizací. Tento dokument hraje významnou roli při žádostech o dotace z IROP.

ROČNÍ AKČNÍ PLÁN NA OBDOBÍ 2017/2018 PRO ÚZEMÍ SO ORP DOMAŽLICE

Dokument **Roční akční plán na období 2017/2018** pro území SO ORP Domažlice je základem hlavního výstupu projektu - Místního akčního plánu vzdělávání ve SO ORP Domažlice. Jeho východiskem je Strategický rámec MAP do roku 2023.

Roční akční plán převádí obecně nastavené cíle vzdělávací politiky ve Strategickém rámci do reálné podoby – tzn. formuluje aktivity, kterými se z výchozího stavu dosáhne stavu cílového/plánovaného nejpozději do 31. 12. 2018, a to včetně harmonogramu a návaznosti jednotlivých aktivit. Dokument obsahuje celkem 20 opatření a k nim 25 konkrétních aktivit.

NÁVRH OPATŘENÍ A CÍLŮ PRO AKČNÍ PLÁN PRO ÚZEMÍ SO ORP DOMAŽLICE

Akční plán je rovněž dílčím dokumentem finálního výstupu projektu - Místního akčního plánu vzdělávání ve SO ORP Domažlice. Má stejnou strukturu jako Roční akční plán. Obsahuje opatření, cíle opatření a dále konkrétní aktivity/kroky, které k naplnění cílů a opatření povedou. Akční plán, na rozdíl od Ročního akčního plánu, rozpracovává všechny cíle uvedené ve Strategickém rámci bez ohledu na období jejich realizace.

Na dubnovém Řídícím výboru byla schválena jeho část - **Návrh opatření a cílů pro Akční plán**. Na květnovém jednání pracovních skupin bude dokument dále rozpracován.

Všechny výstupy projektu naleznete na našich webových stránkách www.map.masceskyles.cz.



VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY

I nadále se pokračuje v organizování vzdělávacích aktivit, na které je zvána široká veřejnost. Od ledna do dubna 2017 proběhly následující akce. Zhodnocení jejich průběhu můžete najít na našich webových stránkách.

- ✓ Seminář s diskuzí „Asistent ve třídě – podpora nebo pohroma?“
- ✓ Workshop „Učíme inkluzivně v mateřské škole“
- ✓ Setkání ředitelů ZŠ „Nová školská legislativa v praxi základních škol“
- ✓ Workshop „Robotické stavebnice aneb jaké jsou možnosti jejich použití pro popularizaci polytechnického vzdělávání“
- ✓ Workshop „Učíme inkluzivně na základní škole“
- ✓ Seminář „Elektrotechnický dějepis II. aneb Wi-fi napříč staletími“
- ✓ Seminář „Jak může literatura pomoci při začleňování dětí s handicapem do školní třídy“

Každý měsíc jsou plánovány další vzdělávací aktivity a všichni jste srdečně zváni. Sledujte, prosím, kalendář akcí na webových stránkách www.map.masceskyles.cz.

